

16场招聘会服务产业集聚区

经开区10家企业获“人才定向输送”服务

6月份4场专场招聘会时间排定,求职者不妨关注

5月24日,由郑州市人力资源和社会保障局主办、市人才交流服务中心承办的“建功产业集聚区,人才服务再提升”专项活动启动仪式暨专场招聘会在市交通技师学院举行。市人才交流服务中心现场与郑州市经开区10家企业签订人才合作(服务)协议,为集聚区企业提供点对点的“定向人才输送”。

郑州晚报记者 吴淑娟 通讯员 孙健

三方协议“定向输送”高层次人才

“本次专项活动于5月24日启动,将一直持续至9月底。”市人社局有关负责人介绍,本次专项活动目的为促进各类人才建功产业集聚区,为郑州市产

扫码免费看电影

奥斯卡新建文影城精彩活动,扫码关注每日前200名读者即可免费获得影票。

5月每周一20元2D3D通看,全月观影刮刮乐中奖百分百,积当月4张票根免费看《窃听风云3》。发现价值 传播价值 服务投资者



业集聚区建设提供有力的人才保障,发挥人才服务机构的引领作用。

“此次10家企业率先签约后,将会带动更多集聚区企业参与,为高校毕业

生提供更多就业机会。”该负责人表示。

“通过三方合作,企业能够享受到量身定制的人才服务,用工缺口会得到很大缓解。”几位签约企业方代表表示。

6月份4场招聘会时间排定

在启动仪式现场举行了郑州产业集聚区专场招聘会,海尔集团、富士康科技集团等60家知名企业带来的1800多个工作岗位也吸引了经开区周边不少求职者。

如果你是求职者,或是急需招聘人才的企业负责人,错过了此次招聘会,也无需着急,市人才交流服务中心近期

开辟多种服务渠道,为产业集聚区企业和高校毕业生搭建对接平台。

市人才市场主任高巍说,在6至9月专项活动期间,该中心除每周定期举办3场综合性招聘会外,每月还将分不同主题,组织4场百家以上企业参加的大型专场招聘会。

已确定于6月举行的4场专场招聘分

别是:2014年第三届大中专毕业生专场招聘会(6月3日),民营企业专场招聘会(6月10日),营销、管理、财会、文秘、电子商务行业专场招聘会(6月17日),机械、电子、电气、通讯、IT、制造行业专场招聘会(6月24日),欢迎各产业集聚区企业和大中专院校毕业生届时前往招聘、求职。

经济疲软,收废品的生意不好做了

回收价格下降两三成

一吨废铜比去年同期少卖三四百



一家废品公司收购的各种各样的饮料瓶

从事废品回收的曹女士最近工作热情急剧下降,并且一直酝酿着想换个行当。“现在各种废品的回收价都在跌,每月挣不了几个钱。”曹女士说。据悉,从去年开始,受国内需求疲软等因素影响,废品回收的行情持续下跌,而且回收量也大幅降低。

郑州晚报记者 赵柳影/文 马健/图

行情不好,废品回收“论堆儿搓”

“昨天刚把家里的废品给清理了,预想能卖四五十块钱,结果只卖了20来块。”家住华山路的老赵先生说。而在中原路的另一个小区,李女士抱怨说,现在小区回收废品的都是“论堆儿搓”,不管多少废品,差不多都在10元钱左右。

对此,多年从事废品回收的王先生说,不是不给高价钱,而是现在行情太差。

收入下降,回收人员忙改行

废品回收价格低,说明利润空间缩小,进而回收人员的收入大幅下降。“行情好的时候,一个月轻轻松松几千块,可现在辛辛苦苦也难保证收入,准备转行,不干了。”一直在文化宫路附近回收

价格下跌,经济疲软成主因

其实,在2008年、2011年的时候,因为美国金融危机和欧债危机,废品回收市场遭遇过两次“寒冬”。从去年开始的这波下跌行情,依旧与国内外的经济疲软有关。

“不少人认为废品回收属于比较低

据了解,按照目前的行情,废铁价格一吨在1800元左右,废纸行情已经跌到五六百元一吨,与往年同期相比,下降了两三成,废铜一吨在4.4万元左右,比往年同期也下降三成。“今年行情确实不景气,我们卖一吨铜和铁的利润,比往年同期都减少了三四百块钱。”郑州豫田再生资源回收有限公司殷经理说。

废品的曹女士说。

“废品回收行业人员本身流动就比较频繁,这次行情不景气持续的时间又很长,所以经常听到同行不干的消息。”曹女士说,最近她也正酝酿换个行当。

层的行业,其实它对经济形势的反映却是非常直接和明显的。”郑州豫田再生资源回收有限公司殷经理说,废品价格下跌,尤其是有色金属价格下跌,说明钢铁厂、纸浆厂对原材料的需求在下降,而需求下降是因为产量下降。

中了没

(号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14137期

排列三 558 排列五 55826

体彩“七星彩”第14059期

5 1 0 7 1 3 8

福彩“双色球”第14058期

02 03 12 13 14 25+11

福彩3D第14137期

1 6 9

福彩“22选5”第14137期

07 13 16 20 22

郑商所获批开展铁合金期货交易

本报讯 日前,中国证监会官方网站发布消息称,铁合金期货已经中国证监会批准在郑州商品交易所交易。合约具体上市时间由郑州商品交易所根据准备情况确定。

铁合金是钢铁生产的基础炉料,我国铁合金产能和产量均位居世界第

一。近年来,我国铁合金的价格波动幅度较大,2009年到2013年硅铁每年最大波动幅度分别为17%、42%、11%、10%和18%;锰硅每年最大波动幅度分别为32%、24%、21%、15%和6%,现货企业的套期保值需求强烈。

郑州晚报记者 徐刚毅

要“白娘子”还是“许文强”?

当粽企玩起了互联网

你买的是粽子 吃的可是创意

端午节马上来临,今年的粽子,你是不是想来点新花样?答案是必须的。

这不,三全倾力打造的互联网定制款江南礼粽上线预售,“呆萌呆萌”的外包装,搭配时下最流行的网络语,一下子让粽子变得时尚俏皮起来。

粽子还能这么玩

旅行箱的设计,卡通形象的封面,纯天然棉麻布袋包裹的粽子,搭配上互联网时代的流行语,着实让习惯了传统粽子礼盒的人们眼前一亮。

这个“眼前一亮”,让三全副总裁仇晓康如释重负。因为从激情四射的构思到艰难地执行,再到忐忑地等待产品出炉,仇晓康在全公司的注视下经历了蹦床般的5个月。

之所以被全公司注视,是因为这是三全融合互联网思维战略下的首款产品。

“逼”出来的弯道超车

为什么粽子“突发奇想”要做互联网定制?在三全食品看来,有着些许“被逼”的感觉。

众所周知,在速冻领域,三全以绝对优势牢牢占据行业龙头地位。但是粽子这个细分市场,则一直被五芳斋、真真老老等老牌企业所占。从2013年端午业绩看,三全电商460万的销售还不及五芳斋的1/4,并且在江浙沪等粽子的主要消费区域,五芳斋等老字号企业借助当地庞大的连锁店铺,形成了消费黏性和品牌号召力。

正因如此,作为后来者的三全食品想到了弯道超车。而这个弯道就是网络上年轻消费群体的崛起。

粽子也可以成为“许文强”

三全采用征集龙舟粽新形象的方式,让“85后”的年轻人广泛参与到粽子的外形设计中。

最终,一位16岁少年将粽子和龙的形象巧妙结合的方案脱颖而出,后来又经过三全设计团队的完善,形成了现在惟妙惟肖的卡通形象,并为之起了一个互联网化的名字——龙粽粽。

但在互联娱乐化的今天,这还远远不够。征集稿中,白娘子、许仙、杜十娘、许文强甚至是柳下惠,都赫然在列。

最终,许文强、许仙等八个龙粽粽版横空出世,头戴金钗的白娘子、风衣墨镜大哥范儿的许文强,让人忍俊不禁,继而爱不释手。

郑州晚报记者 赵柳影

紧急寻找四类灰指甲

微循环检测 30分钟祛除超厚甲,不封包,不疼痛,可见水,30分钟轻松祛除灰指甲灰指甲患者每天前三名可免费体验价值98元的全程护理一次文化路新通桥公交站牌旁边电话 0371-63576068

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088